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Ata da SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia seis de Abril do ano de dois 
mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 

19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do 

Vereador, Antonio Matos da Silva, Vice-Presidente da Casa, secretariado 
pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro Secretário, 

presente os Vereadores: Antonio Leandro de Almeida Neto, Edson 

Ferreira da Silva, Francisco Fernandes de Sena, Francisco Jardson 
Fernandes de Souza, José Orleilson Bussons de Lima e Marcelo 

Bezerra da Silva. E ausente o Vereador: Saulo Estefeson Vasconcelos 

Maia. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, passando-se a leitura da Ata da 

Sessão anterior (30-03-2017), com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi 

lida e aprovada sem nenhuma retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: 

Não houve. EXPEDIDOS: Não houve. Em seguida o senhor Presidente 
passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: 

Antonio Matos da Silva retirou a palavra. Antonio Leandro de Almeida 

Neto justificou a ausência do Secretário Municipal de Educação, senhor 
Iderlindo Lopes, que havia peço para usar a Tribuna dessa Casa. 

Parabenizou ao Prefeito e Vice-Prefeito pela inauguração do Laboratório de 

Análises Clínica; e ao senhor Rozinaldo pelo o trabalho que vem prestando 
ao município de Rodrigues Alves frente a CIRETRAN, e solicitou ao mesmo 

que quando os Agentes vierem de Cruzeiro do Sul que seja para fazer blitz 

com responsabilidade e não rachas, perseguindo os condutores. Ainda fez 
Indicação ao Executivo Municipal, solicitou: construção de Paradas de 

Ônibus Escolar com Abrigo em pontos estratégicos na Zona Urbana do 

Município. Edson Ferreira da Silva comentou de uma visita que fez ao 

Igarapé Apuí, juntamente com o Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e 
Secretário Municipal de Educação, onde o mesmo autorizou a reforma de 

algumas escolas municipais. Levaram também um Eletricista e um 

Engenheiro da ELETROBRAS, que mapearam toda a rede elétrica daquele 
local, que dará entre dezoito e vinte quilômetro de rede, será a realização 

de um sonho daqueles moradores. Disse ao Vereador Salatiel que já esteve 

conversando com o Prefeito e Secretário Municipal de Obra sobre a 
recuperação do ramal, citado por sua pessoa, e já estão providenciando. 

Francisco Fernandes de Sena fez Indicação ao Executivo Municipal, 

solicitou: que providencie Reforma no Vestiário e Banheiro do Estádio 
Municipal de Futebol, que se encontra sem condições de uso. Agradeceu 

ao Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e toda Administração Municipal pela 

implantação do Laboratório de Análises Clínica, realização de um sonho 

dos moradores de Rodrigues Alves. Ainda comentou que esteve visitando, 
juntamente com o Prefeito e equipe, três possibilidades de local para 

construção de um Porto em Rodrigues Alves. Francisco Jardson 

Fernandes de Souza agradeceu ao Prefeito e toda Administração 
Municipal pelo belíssimo trabalho realizado em apenas três meses de 

mandato, em especial, a inauguração do Laboratório de Análises Clínica. 
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Ainda agradeceu e parabenizou a Ex-Administração Municipal pela a 

abertura do ramal da comunidade Fortaleza à Boa Vista, possibilitando a 
chegada da energia elétrica. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

Vereador: Salatiel Pinheiro Magalhães agradeceu: ao senhor Prefeito pela 

implantação do Laboratório de Análises Clínica; ao Senador Sérgio 

Petecão, que destinou em suas emendas para Rodrigues Alves, para o 
próximo ano, um valor de quinhentos mil reais para auxiliar nas despesas 

do Laboratório, e duzentos e cinquenta mil reais para Ampliação do 

Estádio de Futebol; ao Deputado Estadual Jairo Carvalho pela Indicação 
que fez na Assembléia Legislativa para reforma do Quartel da Polícia 

Militar, que já iniciou a obra. Fez Indicação ao Executivo Municipal, 

solicitou: construção de uma sala para leitura na área disponível da 
Escola Municipal Padre Trindade; que disponibilize um Professor para as 

aulas de Informática, como também a manutenção na rede Elétrica da 

referida Escola. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser apreciada. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve Oradores inscritos. Não havendo 

mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

agradecendo aos presentes e convidando-os para a próxima, no horário 
regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o Vice-

Presidente. A presente Ata foi lavrada na forma prevista na Resolução 

011/2017, estando a integridade do conteúdo disponível em mídia, na 

forma do § 5º, do art. 1º.  
 

 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 06 de Abril de 2017. 
 

 

 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães                              Antonio Matos da Silva 

           1º Secretário                                                      Vice-Presidente 


